Reservdelar Suevia 43A 80 Watt & 43A-Sibiria 180 Watt

Flottorvattenkopp (Nya

re an 08.2023)

OBS!!l Endast delar for Suevia 43A som ar tillverkade Efter 08.2023.

100.1044 Mod. 43A-SIBIRIA

102.1140-1

e

102.1721
102.1681

102.0609 @ 1)) / T
102.0493*

1020514 -1 Sv102.1684
@ 102.0621

021145 102.1142=018

102.1071

102.0904

< 102.0627

& 102.0124*

& 102.1143=028
=

. 102.1609
1020441 f021609  —
gﬁ 102.0431
—— ]
102.0442 102.1069 -
102.0402
101.0438 < 102.1078
132.1270 -
— 102.0436
102.1046* o 102.0430
& = : 6 | & 102.0440
e = =1 @ 102.0417
* Multipack ﬁ 102.1076 (5 N\\$ 102.0411*
Zubehor * Accessories * Accessoires 102.0124-10 102.0956 &=
102.0411-10 102.0547 >
L 102 10401 4 8102000
et Ak 102.1140-1 A to.0073

Nedan finner du reservdelarna. Du kan aven trycka pa artikelnummer for att komma vidare till

reservdelen

Position Artnr.

101.0438 SUE-101.0438
102.0124 SUE-102.0124
102.0124-10 SUE-102.0124-10
102.0199 Ej Bestéllningsbar
102.0402 SUE-102.0402
102.0403 SUE-102.0403
102.0411 Ej Bestallningsbar
102.0417 SUE-102.0417
102.0430 Ej Bestallningsbar
102.0431 Ej Bestallningsbar
102.0436 SUE-102.0436
102.0440 SUE-102.0440
102.0441 SUE-102.0441
102.0442 SUE-102.0442
102.0493 SUE-102.0493

Bendmning

Overhettningsskydds Kitt Med Termostat. 43A-Sibiria, 41A-Sibiria
Sil till ventil

Sil till ventil 10-pack

O-ring

Varmeelement 80 Watt till Suevia 41A & 43A
Bult Rostfri M10 x 30

Gummitétning 9 x 3 mm

Bricka Rostfri A10,5 (M10)

Underdel 43A

Overdel 43A

Gummitétnings List 43A

Lasmutter Massing M10 41A ,43A

Stag Till Varmeslinga 41A,43A

Varmeelement 180 W 41A-Sibiria & 43A-Sibiria
Gummipuck (Ventil Tatning)


https://www.lgprodukter.se/product.html/overhettningsskydds-kitt-med-termostat-till-43a-sibiria-41a-sibiria
https://www.lgprodukter.se/product.html/sil-till-ventil
https://www.lgprodukter.se/product.html/sil-till-ventil-10-pack
https://www.lgprodukter.se/product.html/varmeelement-80-watt-till-suevia-41a--43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/bult-rostfri-m10-x-30-modell-41a--43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/bricka-rostfri
https://www.lgprodukter.se/product.html/gummitatnings-list-43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/lasmutter-massing-m10-modell-41a-43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/halllare-for-varmeslinga-modell-41a-43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/varmeelement-180-w-41a-sibiria--43a-sibiria
https://www.lgprodukter.se/product.html/gummipuck-ventil-tatning

102.0493-10 SUE-102.0493-10 Gummipuck (Ventil Tatning) 10-pack

102.0514
102.0547
102.0609
102.0621
102.0627
102.0904
102.0956
102.0973
102.1046
102.1069
102.1071
102.1072
102.1075
102.1076
102.1078
102.1140-1
102.1141
102.1142
102.1143
102.1144
102.1145
102.1609
102.1681
102.1684
102.1721
132.1270

SUE-102.0514
SUE-102.0547
SUE-102.0609
SUE-102.0621
SUE-102.0627
SUE-102.0904
Ej Bestallningsbar
Ej Bestallningsbar

SUE-102.1046

Ej Bestallningsbar

SUE-102.1071
SUE-102.1072
SUE-102.1075

Ej Bestéllningsbar

SUE-102.1078

SUE-102.1140-1

Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar
Ej Bestéllningsbar

Sexkantskruv M5x14 mm*

Maissingsmutter }2”

Overfallsmutter massing M28x1.5

Plastmutter M5

O-ring 21,5x30x6 43A

Nylonbricka 25x17x2mm*

Bricka Rundad

Bult M10x35

Kulstycke Massing Komplett Mutter & Bricka 41A,43A
Skyddsplat Rostfri Till Ventilhus 43A
Andskruv 43A

Ventiltorn Med O-ring & Sil 43A

Flytkropp till Suevia 43A

Kulstycke Massing

Gummitétning konisk till Suevia 41A, 43A
Flottorventil Komplett 102.1140-1 Suevia 43A
Anslutningsdel Till Ventil 102.1140

Munstycke g 1,8 1-5 bar Till Ventil 102.1140
Munstycke @ 2,8 1-3 bar Till Ventil 102.1140
Munstycke ¢ 7,0 < 1 bar Till Ventil 102.1140
Flottorarm Rostfri Till Ventil 102.1140
Flansbult M8x16 Rostfri

Ventilhus Arm Inféstning

Saxpinne Rostfri 4x36

Tatning Kolv Med Gummipuck (Ventil Tatning)
Overhettningsskydds Termostat. 43A-Sibiria, 41A-Sibiria

Ni hittar reservdelarna pa var hemsida:
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-43a-80-watt--43a-sibiria-180-

watt-flottorvattenkopp-nyare-an-082023

LG Produkter AB
Bjararydsvagen 400

294 93 Solvesborg

Tel: 0456-820020
kundtjanst@lgprodukter.se


https://www.lgprodukter.se/product.html/gummipuck-ventil-tatning-10-pack
https://www.lgprodukter.se/product.html/sexkantskruv-m5x14-mm
https://www.lgprodukter.se/product.html/massingsmutter
https://www.lgprodukter.se/product.html/overfallsmutter-massing-m28-x-15
https://www.lgprodukter.se/product.html/plastmutter-m5
https://www.lgprodukter.se/product.html/o-ring-215x30x6-43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/nylonbricka-25-x-17-x-2-mm
https://www.lgprodukter.se/product.html/kulstycke-massing-komplett-mutter--bricka-41a43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/andskruv-43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/ventiltorn-med-o-ring--sil-43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/flytkropp-till-suevia-modell-43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/gummitatning-konisk-till-suevia-41a--43a
https://www.lgprodukter.se/product.html/flottorventil-komplett-1021140-1-suevia-43a
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-43a-80-watt--43a-sibiria-180-watt-flottorvattenkopp-nyare-an-082023
https://www.lgprodukter.se/category.html/reservdelar-suevia-43a-80-watt--43a-sibiria-180-watt-flottorvattenkopp-nyare-an-082023

